

दुकान एवं गोदाम मालिक के ठिकाने पर छापा: नकली आइटमों पर नामी कंपनियों के लेबल लगा बिक्री करने वाले के गोदाम पर छापेमारी

माल बरामद, कंपनी प्रतिनिधियों ने कोतवाली पुलिस के साथ मिल की कार्रवाई

नकली इलेक्ट्रॉनिक आइटमों पर नामी कंपनियों के लेबल लगाकर ग्राहकों को बिक्री करने वाले दुकान एवं गोदाम मालिक के ठिकाने पर रविवार को कंपनी प्रतिनिधियों ने पुलिस को साथ ले जाकर छापा मारा। जहां से बड़ी मात्रा में नकली इलेक्ट्रॉनिक उत्पाद मिले। इन उत्पादों पर आरोपियों ने नामी कंपनियों के लेबल लगा रखे थे और वे ग्राहकों तक पहुंचने के लिए तैयार भी थे। लेकिन कंपनी प्रतिनिधियों तक पहुंची सूचना के बाद पुलिस ने सभी उत्पादों को जब्त कर लिया है।

अब इस मामले में जांच कर पुलिस आरोपी को गिरफ्तार करने सहित अन्य कार्रवाइयां करेगी। मौके से 60 नकली पंखे, 32 मिक्सर, 45 गीजर तथा 36 इलेक्ट्रॉनिक केटली बरामद हुई हैं। मौके से सुरेन्द्र कुमार को गिरफ्तार किया है। भीलवाड़ा हाल स्पीड सर्च एण्ड सिक्यूरिटी नेटवर्क प्रालि चंडीगढ़ कंपनी प्रतिनिधि प्रहलाद चंद नायक ने पुलिस को रिपोर्ट में बताया कि उन्होंने नागौर में सर्वे किया तो सामने आया कि सुरेन्द्र कुमार ने दुकान व गोदाम में उनकी कंपनियों का डुप्लीकेट सामान रख रखा है।

इसकी पुख्ता सूचना पर पुलिस को शिकायत की। इस पर एसआई जसवंत देव व अन्य कार्मिकों ने रामरतन नगर स्थित सुरेन्द्र कुमार के गोदाम पर इलेक्ट्रॉनिक सामान को जांच किया तो वहां से बड़े पैमाने पर नकली सामान मिला। यह बरामद हुआ सामान दो कर्टन में कुल 32 नग मिक्सर ग्राइंडर के मिले जिनके बॉक्स पर मोहित लिखा था। भीतर रखे प्रोडक्ट पर वी-गार्ड कम्पनी का लेबल लगा मिला। इसके पास में ही पड़े 10 पेटी कर्टन बॉक्स को चेक किया तो उसमें प्रत्येक बॉक्स में 6 पंखे के बॉक्स मिले, जिसके बॉक्स पर पावर लिखा था। इसके अलावा भीतर मिले पंखे पर बजाज लिखा पंखा भी मिला। इस तरह कुल 60 पंखे मौके से बरामद हुए। इसके अलावा एक अन्य बॉक्स को खोला तो उसमें 15 बॉक्स थे, जिन पर होट केयर लिखा हुआ था। जब उनको खोलकर देखा तो उनमें गीजर रखे हुए थे जिन पर नामी कंपनी प्रेस्टीज का लेबल लगा हुआ था। इस तरह कुल 45 नग मिले। इसके अलावा तीन बॉक्स और मिले जिन पर इलेक्ट्रिक केटली लिखा हुआ था।

Source: <https://www.bhaskar.com/local/rajasthan/nagaur/news/raid-on-sellers-warehouse-with-labels-of-reputed-companies-on-counterfeit-items-129265827.html>